16. 6. 2017
RE: RE: Offline message sent by Dalibor Tesarsky
od Galo Branislav <branislav.galo@domoss.sk>
Détum 2017-06-15 08:42:01
Komu "'urad@moravce.sk” <urad@moravce.sk>
Dobry den,

Pasielam FA na uhradu.

Pekny den

From: urad@moravce,sk [mailto:urad@moravee.sk]
Sent: Wednesday, Jung 14, 2017 10:05 AM

To: Galo Branislav

Subject: Re: RE: Offine message sent by Dalibor Tesarsky

Dobry defi,

objednévame si motorovy pilu Stihl MS 291,

Fakturaéné (daje:

Obec Hontianske Maoravee
Hontianska 255/29
962 71 Hontianske Maravoe

1C0: 00319911

Je moZné zaplatit’ za faktiru prevedom na (det?

Dakujem

S pozdravom

Dalibor Tesdrsky
Ocll Hent. Moravce

=== Odpovedat’ —--—

Qd: Galo Branislav <bran >
Komu: 'Dalibor Tesarsky' <urad@moravee sk>

Datum: 2017-06-13 16:06:18

Predmet: RE: Offine message sent by Dalibor Tesarsky

Dobry den,

Webmail

Prilohy faktrid nova_ohee.pdf

Dany tovar mame skladom a cena je 499+1£ dobierka doprava zdarma. Ak mate zaujem staci posiat kontaktne udaje a tel spojenie. Tovar by sa expedovany a do 24 hod doruceny.

Pekny den

From: tawk.to [maikte: @l

Sent: Tuesday, June 13, 2017 3:45 PM

To: Informade Web DOMOSS

Subject; Offline message sent by Dalibor Tesarsky

http://mail hontianske-moravce.webnode.sk/

Site

Odovzdavad
farmular

Meng

E-mail

Sprava

Offline message sent by Dalibor Tesérsky

esday. Jung 13, 2017, gt 13:45 (GMT=0)

Offfine message sent an T

i domoss.sk

http . /wewi.domoss.sk/benzingwe/6 1 -stihl-m: -pila-benzinova-
785711419653.htm

:  Dalibor Tesarsky

¢ Lrad@moravee.sk

Dobry def, mali by sme zéujem o kipu benzinovej pily Stihl MS 291,
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